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宗像市市民参画等推進審議会会議録（要旨） 

日 時 平成２６年５月２１日（水）９：３０～１２：１５ 

場 所 メイトム宗像 ２０２会議室 

委 員 
□ 井上豊久 、■ 志岐宏美 、■ 辻洋子 、■ 東博子 、■ 前田誠 、 
■ 松永年生 、□ 南博 、■ 宮﨑弘子 、■ 吉田晴希  

（五十音順、敬称略） 

事務局 
コミュニティ・協働推進課；瀧口、村上、吉永、福島、合島 
元気な島づくり課；中野、花田、武丸 
むなかた市民フォーラム；梶栗、木村、牟田、種田、雪松 

 

開会前に、瀧口課長から着任のあいさつ。 

 

１．会長あいさつ 

  今年度は、人まち分については昨年よりも件数多い。 

本日の進め方は、新規事業 10 件について説明を受け、継続事業については、留意点が

ある場合に説明を受けることとする。 

 

２．協議事項 

  当日の審査方法について、別紙により事務局から説明 

  各審査会場の座長について、202 会議室分は東会長、103 会議室分は松永副会長にお願

いする。ただし、松永副会長は中座の予定なので、その後は井上委員にお願いする。 

 ≪質疑等≫ 

  ●各事業に対する担当課の習熟度は如何か。 

   ⇒企画提案型については、行政がこのような事業をしてほしいということで募集し 

た事業なので、分かっている内容と思われる。新しく事業を始められた団体について

は、関連があると思われる部署に申請書類を渡している。初めてその活動を知ったと

いう場合もある。行政が行っている事業とは異なるので、本来どの部署が関係するか

という判断が難しいところもあるので、担当課では詳細について答えられない場合も

ある。 

  ●審査において、「付すべき条件」は、これをクリアしなければ採択しないというもの。

「特記事項」と、いずれに記載するかを留意いただきたい。 

 

（１）人づくりでまちづくり事業補助金審査事前検討 

事務局から、新規提案の案件について、提案資料に沿って概要説明と意見交換。その後、

継続の案件について意見交換。 
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（２）元気な島づくり事業補助金事前検討 

  事務局から、提案資料に沿って概要説明。その後意見交換。 

 

  提出された意見や質問については、審査当日回答できるよう、提案団体に対して養成す

る。 

 

３．その他 

（１）平成 26 年度福岡ブロック社会教育委員研修会について 

  宗像地区が当番になる。10 月 17 日、福津市中央公民館で開催。 

  第 3 分科会の担当者の選出をお願いしたい。 

  当日のほか、2回程度事前の実行委員会にも参加いただく。 

  ●責任者は東会長、記録者として宮崎委員にお願いする。補佐として志岐委員か辻委員

にお願いしたいと考えている。 

 

（２）その他 

  今年度 10 月で現委員の任期満了となる旨の報告 

 

＝ 散 会 ＝ 


